

Octubre de 2008

Informe Financiero de nuestra Parroquia

Queridos hermanos y hermanas en Cristo:

El Consejo Financiero de nuestra parroquia ha terminado el informe financiero correspondiente al año fiscal que finalizó el 30 de Junio de 2008. De conformidad con las normas de la Diócesis, he enviado una copia al Obispo Brown para que lo revise. La Diócesis dispone asimismo que el informe (o un resumen del mismo) se ponga a disposición de la comunidad parroquial. El presente es una *breve perspectiva general* de lo más enfatizado del informe. El informe completo está a disposición de las personas interesadas, quienes deseen pueden comunicarse con María Martínez, Administradora de la parroquia, o visitar nuestra página del Internet.

Las metas del Consejo Financiero del año que ha finalizado fueron:

1. Continuar supervisando la participación en la Campaña de Servicios Pastorales PSA y la participación en las Ofrendas para calcular la estabilidad financiera de nuestra parroquia.
2. Continuar trabajando con el personal de la parroquia y la escuela parroquial para hacer un seguimiento de los controles financieros y la previsibilidad.
3. Continuar administrando las finanzas de la parroquia y escuela en preparación de la Revisión del Control Interno de la Diócesis.
4. Proporcionar supervisión financiera sobre el techo del templo y la culminación del Centro Familiar y Juvenil.

¡Felicidades! ¡Aunque tenemos nuevos desafíos por delante, pudimos cumplir cada una de estas metas!

PARTICIPACIÓN EN LA CAMPAÑA PSA 2007 Y EL PROGRAMA DE COMPROMISO SOBRE LAS OFRENDAS

La participación en la campaña PSA ha disminuido a 796 familias y resultará en un cálculo aproximado de \$246,308.00 que irá directamente al fondo de nuestro nuevo edificio. ¡Esto es **después** de los pagos hechos a la Diócesis! Aunque esto constituye una disminución respecto a los \$335,187.00 de las promesas que recibimos de su apoyo en 2007, este año los pagos de estas promesas son en realidad mayores a los del año pasado. Un enorme "Agradecimiento" a todas las familias de la parroquia por sus donaciones y contribuciones financieras.

Asimismo, el presupuesto de nuestra colecta semanal para el año que finalizó el 30 de Junio fue de \$31,000 y una vez más ustedes respondieron. Este año redujimos el presupuesto de la colecta semanal de \$31,000 a \$30,000. El Consejo Financiero está consciente de la condición económica actual y continua trabajando para mantener el trabajo y crecimiento de nuestros ministerios sin aumentar los gastos. Por favor, colaboremos para alcanzar esa meta durante este año fiscal, lo que nos permitirá mantener las reservas líquidas que necesitamos para afrontar las necesidades actuales y futuras de **SU** Comunidad Parroquial.

INFORMACIÓN SOBRE LA SITUACIÓN FINANCIERA PARA EL DESARROLLO DE LA VIDA PARROQUIAL Y SUS MINISTERIOS

La parroquia termino el año fiscal con reservas suficientes debido a **SU** generosidad semanal y al buen manejo de los gastos a cargo del personal de la parroquia. Existe un verdadero deseo del personal de mantener los gastos bajo control sin reducir los servicios, y para que este propósito se cumpla tenemos vigentes las normas correspondientes. Extendamos un especial agradecimiento a María Martínez y a todos los Líderes de los ministerios por su notable trabajo en mantener nuestros gastos bajo control. Asimismo agradecemos especialmente a nuestros contadores Ron y Liz Rangel, quienes vienen supervisando por muchos años las finanzas tanto de la parroquia como de la escuela. ¡Apreciamos sinceramente todo lo que hacen por nuestra comunidad parroquial!

NUESTRA ESCUELA PARROQUIAL CONTINÚA CRECIENDO Y PROSPERANDO

La situación financiera de la escuela es supervisada por el Consejo Financiero y la Junta Consultiva Escolar. La escuela se autofinancia al 100% por medio del pago de las colegiaturas y la contribución de la parroquia de \$35,000, cuyo fin es apoyar al pago de colegiaturas (becas) del año pasado. El año escolar terminó con un ahorro, contribuyendo aún más a los resultados de años anteriores. La colegiatura ahora es de \$4,758.94 anuales por estudiante. Se terminó de implementar el nuevo laboratorio de computadoras con los fondos reforzados y ampliados durante los últimos dos años. La inscripción en la escuela ha disminuido un poco en este año y tiene un número actual de 286 estudiantes registrados (la capacidad es de 303), pero se mantiene dentro de los lineamientos del presupuesto establecidos para el año escolar en curso.

PROYECTO PARA EL NUEVO TECHO DEL TEMPLO Y CENTRO FAMILIAR Y JUVENIL

El Centro Familiar y Juvenil se finalizó aproximadamente cuatro meses antes de la fecha programada. Con \$1, 500,000 de los fondos para el edificio, fondos del Octoberfest (ahora con el nuevo nombre de St. Norbertfest) y de contribuciones financieros designadas, a la parroquia le fue posible usar solo \$1.5M de los \$2.9M proporcionados por la Diócesis. Esto permitirá a la parroquia financiar el nuevo techo para el templo con la cantidad adicional de esta línea de crédito. Esperamos empezar con el nuevo proyecto del techo en la primavera del 2009. Esperamos una vez más su generosa y sensible participación en la Campaña PSA de este año que se iniciará a principios de 2009. Sus contribuciones permiten a la parroquia continuar pagando el préstamo tan pronto como sea posible.

En nombre del Consejo Financiero de la parroquia, les agradecemos por su confianza en nuestra administración. **¡SIEMPRE HACIA ADELANTE!!**

Su hermano en Cristo,

Padre Cirilo Flores
Párroco

Miembros del Consejo Financiero:

Laura Hunter (Presidenta), Tom Kleinbauer, Debbie Stevenson, Ray Chao, Paige Baker (Secretaria), John Ford y Rob Pérez

Contadores de la Parroquia:

Ron y Liz Rangel